

**Výsledný kontrolní list k věcnému hodnocení
– Realizace sídelní zeleně**

Název a číslo výzvy MAS:	Výzva č.3 – MAS Jižní Slovácko – OPŽP – Realizace sídelní zeleně II. 139/05_18_128/CLLD_16_01_070	Operační program:	OPŽP
Reg. č. projektu: (Hash)	CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_128/0011328 ZiikEP	Název projektu:	Realizace zeleně v lokalitě Cacardov
Žadatel:	Obec Dolní Bojanovice		

Kritérium	Hodnocení	Bodový zisk
1. Přínos pro zvýšení ekologické stability (ekologické hodnoty sídelních ekosystémů) a zvýšení druhové diverzity v sídlech *	<p>30 bodů: Realizací projektu dojde k vytvoření nových ploch / obnově stávajících ploch nebo prvků sídelní zeleně zahrnující výsadby stromů s maximálním využitím autochtonních druhů stromů (nad 80 %) vhodných pro dané ekologické podmínky. Musí se jednat o projekt s přímým propojením s volnou krajinou nebo ostatními plochami zeleně nebo tyto plochy mají potenciál propojení v budoucnu, tzn. nejedná se o vytvoření nových ploch /obnovu stávajících ploch nebo prvků sídelní zeleně na stavebně izolovaných pozemcích (např. vnitroblok).</p> <p>20 bodů: Realizací projektu dojde k vytvoření nových ploch / obnově stávajících ploch nebo prvků sídelní zeleně zahrnující výsadby stromů vhodných pro dané ekologické podmínky.</p> <p>10 bodů: Realizací projektu dojde k obnově stávajících ploch nebo prvků sídelní zeleně formou ošetření stromů.</p> <p>1 bod: Ostatní přijatelné projekty</p> <p><i>*Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci, jeho povinných příloh a projektové dokumentace.</i></p> <p>Zdůvodnění: Realizací projektu dojde k částečné obnově stávajícího prvku zeleně a částečně vysázení nového prvku zeleně na okraji intravilánu obce. Koncepce řešení používá především domácí a zdomácnělé druhy dřevin. Lokalita je přímo propojená s volnou krajinou- doloženo přílohou v žádosti o dotaci.</p>	30
2. Lokalizace	<p>20 bodů: ÚSES – biocentra a biokoridory*</p> <p>10 bodů: Ostatní přijatelné projekty</p>	10

**Plochy vymezené v ÚPD. Všechny úrovně skladebných prvků ÚSES jsou ověřovány a následně hodnoceny dle doložené platné územně plánovací dokumentace nebo komplexním plánem pozemkových úprav. Je-li součástí doložené projektové dokumentace výřez z ÚPD/KPÚ, včetně legendy, lze kritérium hodnotit i na základě tohoto výřezu uvedeného v projektové dokumentaci.*

Zdůvodnění: Plochy zeleně nejsou vymezeny jako prvky ÚSES.

3. Kvalita zpracování projektu z hlediska technického a technologického (vhodnost navrženého řešení, náročnost následovné péče) *

30 bodů: Projekt je optimálně navržen z hlediska naplnění cíle předmětu podpory a udržitelnosti, využívá nejlepší dostupné metody a znalosti a udržení projektu nevyžaduje náročnou následnou péči.

20 bodů: Projekt je vhodně navržen z hlediska naplnění cíle předmětu podpory, nebo jeho udržení vyžaduje náročnou následnou péči, nebo z objektivních důvodů (např. majetkoprávních vztahů k pozemkům, charakter pozemku) není zvoleno nejoptimálnější řešení z hlediska naplnění cíle předmětu podpory a udržitelnosti.

10 bodů: Ostatní přijatelné projekty

**Příklady dostupných metod a znalostí: standardy AOPK ČR, metodiky nebo příručky.*

Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci, jeho povinných příloh a projektové dokumentace.

Zdůvodnění:

Projekt je optimálně navržen, nevyžaduje náročnou následnou péči.

30

Celkový počet bodů

**Max.
počet
bodů:**

80

**Bodový
zisk
projektu:**

70

